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Ν.4472/2017 (ΦΕΚ Α΄ 74, «Συνταξιοδοτικές διατάξεις Δηµοσίου και τροποποίηση διατάξεων του ν.4387/2016, µέτρα εφαρµογής των δηµοσιονοµικών στόχων και µεταρρυθµίσεων, µέτρα κοινωνικής στήριξης και εργασιακές ρυθµίσεις, Μεσοπρόθεσµο Πλαίσιο Δηµοσιονοµικής Στρατηγικής 2018-2021 και λοιπές διατάξεις»)

1.
Σας αναφέρω ότι, σύμφωνα με την περίπτωση β της παραγράφου Δ του άρθρου 127 του σχετικού, τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων, λαμβάνουν ειδική αποζημίωση για τις αποδεδειγμένα παρασχεθείσες ώρες νυχτερινής εργασίας, υπολογιζόμενη σε δύο ευρώ και εβδομήντα επτά λεπτά (2,77€) ανά ώρα.

2.
Η παραπάνω αποζημιωτική παροχή, προβλέπεται πλήρως και ευθέως από την προαναφερθείσα διάταξη, οι δε Υπουργοί Οικονομικών και Εθνικής Άμυνας εξουσιοδοτούνται να θεσπίσουν συμπληρωματικούς μόνον κανόνες, με την έκδοση Κοινής Υπουργικής Απόφασης.

3.
Μάλιστα, η εν θέματι ειδική αποζημίωση, αποτελεί δικαίωμα των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων από 1.1.2017, σύμφωνα με το άρθρο 162 του ίδιου σχετικού νόμου, που ορίζει την έναρξη ισχύος του μέρους ΣΤ΄ από αυτήν την ημερομηνία, ανατρέχοντος δηλαδή σε χρόνο προγενέστερο της δημοσίευσης (19.5.2017, ΦΕΚ Α΄ 74).

4.
Παρά την ευθεία και καθ΄ όλο το διάστημα ισχύουσα νομοθετική πρόβλεψη, για το διάστημα από 1.1.2017 και σήμερα, δεν μου έχει καταβληθεί η νυχτερινή αποζημίωση. Επισημαίνεται ότι, η μη έκδοση της ως άνω Κοινής Υπουργικής απόφασης δεν αποτελεί νόμιμο λόγο μη αποζημιώσεως των μέχρι σήμερα νυχτερινών ωρών κατά τις οποίες εργάστηκα.

5.
Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, αιτούμαι όπως:



α.
Μου χορηγήσετε βεβαίωση στην οποία θα εμφαίνεται το σύνολο των ωρών νυκτερινής απασχόλησής μου, ήτοι από 22:00 έως 06:00, ανά μήνα και ημερολογιακώς, από την 01.1.2020 έως και την 31.12.2021.


β.
Μου καταβληθεί η νόμιμη αποζημίωση για το σύνολο των ως άνω ωρών νυκτερινής απασχόλησής μου από την 01.1.2020 έως και την 31.12.2021, υπολογιζόμενη βάσει του ποσού που ορίζει ο νόμος (2,77€ ανά ώρα).


γ.
Η παρούσα διαβιβαστεί στην αρμόδια για την πληρωμή της αξίωσής μου αρχή, ήτοι τη Διεύθυνση Μισθοδοσίας του Κλάδου των Ε.Δ. όπου υπηρετώ, προς την οποία απευθύνεται κατά το μέρος που αφορά στην καταβολή της αξίωσής μου και συνεπώς επέχει θέση νομίμου οχλήσεως.

6.
Παρακαλώ για τις ενέργειές σας, ενημερώνοντάς με σχετικώς.

